

2007年5月15日

各位

会社名 双日株式会社
代表者名 代表取締役社長 加瀬 豊
(コード番号 2768 東証第1部・大証第1部)
問合せ先 広報部長 稲田 隆
TEL 03(5520)3404

(訂正) 当社第一回 種優先株式の転換価額の修正に関するお知らせ

2007年5月14日開示致しました「当社第一回 種優先株式の転換価額の修正に関するお知らせ」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、以下の通り訂正致します。

【訂正内容】

(訂正前)

1. 転換価額の修正

(銘柄名)	(修正後転換価額)	(現行転換価額)
当社第一回 種優先株式	<u>481円</u>	503円

2. 適用日

2007年(平成19年)5月15日(火)以降

(訂正後)

1. 転換価額の修正

(銘柄名)	(修正後転換価額)	(現行転換価額)
当社第一回 種優先株式	<u>476円</u>	503円

2. 適用日

2007年(平成19年)5月14日(月)以降

以上